Kivnon o¢ po dwactaon

1. X& amhd apuoviKd TOAAVIOTA N ATOUAKPLVGT] MG GUVAPTNOT TOL XPOVOL diveTon
amd TNV £Kepoon !
x= A sin(ot + @)
(o) Ymohoyiote v TaydTNTo. KOl ETLTAYXLVON OC GUVAPTNGELS TOV Xpdvov. (B)
Yroloyiote TV TaXLTNTO Kol EMTAYLVOT| MG GUVAPTHOELS TNG ATOUAKPLVONG.

2. H emtdyvvon avtoxvitov divetar amd v EK@paoc:

a(t)= At-Bt?
To avtokivnto Ppiocketon akivnto oty apyn ™ xpovikn otyun t=0. Ov apOunrtikég
Twég tov A kot B givar A=1.90 ko B=0.120. o)) Bpeite 11c povadeg tov A kot B 610
Aebvéc Zootnuo. B) Bpeite v toydtnta kot ) 6£om 6oV GLVAPTACELS TOV YPOVOUL.
Y) Yroloyiote T PéEYLoTn TorHTNTO TOL PTAVEL TO CVTOKIVITO.

3. H taydmra evdg PApatog kabdg Kwveitor Tpog 10 oTOMO TG KAVNG €vOG
ToVPEKIOD divetar omd ) oxéon V= (-5.00X10")t* +(3.00X10%)t dmov 1 toxdTnro V
petpiétarl o€ MIs kot o xpdvog t oe S. H emtdyyvvon tov PANUaTog LOMG eyKOTOAEIYEL
™mv Kavn eivor ion pe undév. (a) Ipoodiopiote v emtdyyvvon kal ) O0€om tov
fAuatog ovvaptioet Tov  xpovov evoocw Ppioketar péco oty kavn.  (B)
[Ipocdiopiote To ypovikd drdotnua katd o onoio to PAnua emtaydvet. (y) Bpeite 1o
UETPO TNG TOLTNTAG TOL PANUATOC T GTIYH| oV gykataAeinel v kdvn. (8) Tloto
glvot To unKog g Kavng;

4. H 0éom evdg ocopatiov mov Kiveitar otov dEova X €€aptdtor amd to YpOvo
oVpP®Va pe TV e&lomon:

2 3
X (t) =ct -bt

omov X og pétpa kot t oe devtepdienta
(o) Tr draotdoelc kKo povadeg Tpémet va £xovv ta C kol b ;
[Mo ta emdpeva epotiuate Oeopeiote 6t o1 apOunTikég Tipég toug sivor 3.0 ko 1.0
avticTolya .
(B) Xe oo oTLYUn) TO COUATIO TOEpVEL TNV pEYIOTY BeTIKn BEoM TOV GTOV X |
(v) T1660 ovuvolikd dpopo dtavHEL TO COUATIO OTO TPOTO. 4S |
(0) ITowo N peETOTOTION TOV GTHV SUAPKELD TOV TPOTOV 4S;
(g) Moo N TaydTNTO. TOV GEOUOTION 6TO TEAOC KAOEVOS amd T0 TEGGEPU SEVTEPOLETTA |
(o) TTow M emtdyvvon TOV COUATIOL 6TO0 TELOG KOOEVOC 0md 10, TEGOEPO TPAOTO.
devtepoOLETTAL |
(6) Zyedrdote TV B<om, TOXHTNTA KOL EMTAYVVOT OC CLVAPTHGELS TOV YPpdvov omd O
péxp 4s.

5. H ewdva mepiéyel v toqdTnto eVOG 0DTOKIVATOV GUVOPTAGEL TOV YpOvov.(a)
Bpeite ™ cvvolkn amdctacT mov kdAvye to avtokivnto vwoloyilovtac o sppadov
KOTO Ao TNV KOUTOAN Tov ypagnpatoc. (B) I1éon ardctacn kdlvye T0 avTOKivinTO
pueta&d tov ypovikdv otiypdv t =10s ko t =40s; (y) Xyedidote tO Yphenua
emtayvvong- ypovov peto&y t =0 ko t =50s. () I'payte o e&icmon ywo tn Béon X
GLVOPTNOEL TOL YXPOVOL Yoo kGBe pwow amd TG GAcES TG Kivnong, Ol OmOoieg
avoamapiotovol omd ta tufpete Oo, aff, kot By. (g) [Tow eivor n péon taydTNTO TOV
avtokvntov petald t =0 ko t =50s;



L] 10 20 30 40 50

6. To vyog evdg eMkonTéEPOL TAVED 0td 10 £d0.pog divetar amd T oxéon h = 3.00t%,
omov 1o h petpiétar oe m kot 1o t o S. T ypovikn otryun  t =2.00s 1o ehkdmTepPO
piyvet &va puKpod tayvdpopkd cdko. Eneita amd moco ypoévo Bo pTicel 0 6KOG GTO
£0apo¢; H avtiotaon tov aépa Oewpeitar apeintéa.

7. H emtdyvvon evog cduatog Tov Kiveital og gubesio ypopupn divetal amd tn oyéon:
a=-kv, omov K etk otabepd kol vV 1 toydTnTd Tov. Aidetan o1ty t=0 to KivnTd
evpioketonl otV apyn Tov ofévov kar el taxdte Vo >0. o) Na Bpebodv n
TOOTNTO KOl QOUAKPUVON ®C GLVAPTROELS Tov Ypovov. B) No mapactabovv
ypooukd ot X(t), v(t), a(t).

8. H emtdyvvon evog copatog mov kiveital oe gubeio ypopuun divetal amd tn oyéon:
a=—kv? 6mov k Betik) oTadepd kot V 1 TopdTd Tov. Aidetan 6t Yo t=0 To KV To
gvpioketonl otV apyn Tov ofovov kar &gl taxdte Vo >0. o) Na Bpegbodv
TovTTa Kot B) 1 0€omn g cuvapPTAGELS TOL XPOvov. v) Bpeite v taydtntd tov g
cuvaptnon g Béomngc.

9. ¥’ éva motdu vapyovv dvo amoPfdabpeg A kot B: H B anéyet and v A 1500m,
TPOG TNV KaTeELBVVON TOL PEVIATOC. AVO Pihotl Eextvovv amd TV amoPddpa A ywo ™)
B kot mdAr mico yo v A. O évac komnlotel oe po Bapka pe otabepn taydnta
6.00km/h og oyéon pe 1o vepd. O GAAog TepmATAEL GTNV AKPOTOTOULL pE oTaOepT
tovnta 6.00km/h. H taydto tov vepov eivor 3.20km/h, pe katebbvvon amd v A
otV B. I1660 ypdvo yperdleton kabévag Tovg yia T cuvolkn dwdpoun ABA;

10. Zopo palag M xwveitor e0OOYpAU e TOXOTNTO L = cVx, émov ¢ otafepd kot X
N andGTACT TOV O1VVEL TO GOua. Afvetor 6Tt Yo t=0, X=0.

o) Na vtoloyloTel 1 apyIkr ToL ToHTNTO TOV COUATOG.

B) No vroloyiotei | ékgpoon X(t), 6mov t o ypodvoc.

11. Zopdtio xwveiton og gvbeia ypoppr. H emtdyvvon tov a eivat:

a=Bx+C
omov X 1 amopdkpoven. Ot apBuntikég tipég tov B ko C givar B=4 ko C =-2. o)
Bpeite tig povadeg tov B ka1 C oto Aebvéc Tootua. B) Bpeite ) oyxfon peta&o
TOYOTNTOG KOl ATOUAKpLVONG, av divetat 6Tt yuo X=0, V0=10m/S.



